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163

Er du kvinde eller mand?

Total

14,1%Kvinde

85,9%Mand

163

Din alder

Total
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163

Hvem/hvad har haft betydning for valg af uddannelse?

Total

162

Hvilket grundforløb er du på?

Total
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20,2%

39,3%

9,8%
16,0%

10,4% 8,0%

29,4%

44,8%
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50%
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Venner Forældre Anden familie UU vejleder Skolelærer Informationsa
ften

(ungdomsudd
annelserne)

Brobygning Andet

17,3%
11,7%

48,1%
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Hjørring

Energi og byggeri -
Frederikshavn
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service
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kontor



162

Er du på et EUX forløb

Total

17,3%Ja

82,7%Nej

162

Hvornår blev du klar over hvilken uddannelse du vil fortsætte på efter grundforløb 1?

Total
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48,8%

19,8%
16,7%

11,7% 3,1%
0%

25%

50%

75%

100%

Allerede i folkeskolen I starten af grundforløbet Ca. halvvejs inde i
grundforløbet

Jeg har først lige
besluttet mig

Jeg har endnu ikke
besluttet mig



162

Har du deltaget i Survival Skills på din tidligere folkeskole?

Total

29,0%Ja

71,0%Nej

47

Gav Survival Skills dig et indblik i hvad en erhvervsuddannelse er? (f.eks. tømrer, murer, elektriker,
ernæringsassistent, butiksassistent)

Total

42,6%Ja

57,4%Nej
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47

Havde din deltagelse i Survival Skills indflydelse på valg af uddannelse?

Total

8,5%Ja

91,5%Nej

28

Nedenstående spørgsmål handler om EUX fagene.

Total

Helt uenig

Delvist uenig

Delvist enig

Helt enig
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21,4%

46,4%

32,1%

0%

25%

50%

75%

100%

Niveauet i undervisningen er for højt



28

Spørgsmål vedr. undervisningen i EUX fagene

Total

Helt uenig

Delvist uenig

Delvist enig

Helt enig

162

Undervisningens tempo/niveau/krav

Total

For højt

Højt

Passende

Lavt

For lavt

Ved ikke
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25,0%

57,1%

32,1%
21,4%

14,3%
25,0%

32,1%

32,1%

46,4%
53,6%

35,7%

46,4%

35,7%

10,7% 17,9%

25,0%

17,9%

10,7%

25,0%

10,7%
0%

25%

50%

75%
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Jeg bliver udfordret
i undervisningen

Der forventes noget
af mig i

undervisningen

Jeg er aktiv og
engageret i

undervisningen

Lærerne giver
information så jeg
kan for stå opgaven
og kan arbejde med

den

Vi har indflydelse på
undervisningen

Lærerne inddrager it
og digitale medier i
undervisningen

9,3% 12,3%

74,7% 71,0%

74,7%

9,3% 11,1%
13,6%

0%

25%

50%

75%

100%

Tempoet i undervisningen er? Niveauet i undervisningen er? Lærernes krav til mig er?



162

Eleven i undervisningen

Total

Helt uenig

Delvist uenig

Delvist enig

Helt enig

Ved ikke

162

Undervisningens indhold

Total

Helt uenig

Delvist uenig

Delvist enig

Helt enig

Ved ikke
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35,8%

61,1%

37,7%
40,7%

32,1%
41,4%

48,8%

32,1%

50,6% 41,4%

40,1%

42,6%

9,3%

17,9%

11,1%
8,6%0%

25%

50%

75%

100%

Jeg bliver udfordret
i undervisningen

Der forventes noget
af mig

undervisningen

Jeg er aktiv og
engageret i

undervisningen

Jeg kender målene
for undervisningen

Jeg kan se
meningen med de
opgaver jeg skal
lave i skolen

Lærerne giver
information så jeg
forstår opgaven og
kan arbejde med

den

25,3% 26,5% 27,2%
41,4%

46,9% 45,1% 45,7%

34,6%

13,6% 17,3% 16,7% 13,6%

8,0% 7,4%0%

25%

50%

75%

100%

Der er sammenhæng mellem
undervisningen i de forskellige

fag

Vi har indflydelse på
undervisningen

Undervisningens indhold er
relevant i forhold til mit

uddannelsesvalg

Lærerne inddrager it og
elektroniske medier i

undervisningen



162

Hvad synes du om fordelingen af undervisningstiden?

Total

Alt for meget

Meget

Tilpas

Lidt

Alt for lidt

Ved ikke

162

Tilbagemelding på indsats

Total

Helt uenig

Delvist uenig

Delvist enig

Helt Enig

Ved ikke
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7,4%

17,3% 13,6% 13,0%
17,3%

71,6%

64,8%
64,8% 63,0%

59,9%

11,7%
8,0% 13,0% 11,1%

0%

25%

50%

75%

100%

Læreroplæg i klassen Praktiske øvelser og
opgaver

Teoretiske opgaver Gruppearbejde og
projekter

it i undervisningen

8,0% 11,1%

33,3% 32,7% 22,8%

44,4%
43,2%

32,7%

8,6% 12,3%

17,9%

15,4%
0%

25%

50%

75%

100%

Lærerne har inden for den sidste måned givet
mig en tydelig vurdering af min indsats

Lærerne giver mig tilbagemeldinger, som
hjælper mig til at gøre mit skolearbejde bedre

fremover

Lærerne og jeg har aftalt klare personlige mål
for, hvad jeg skal kunne i skolen



162

På en skala fra 1 til 10, hvor 1 er dårligst og 10 er bedst

Total

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

162

Hvor enig eller uenig er du i følgende?

Total

Helt uenig

Delvist uenig

Delvist enig

Helt enig

Ved ikke
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18,5% 19,8%

35,2%
10,5% 12,3%

12,3%27,2% 23,5%

22,2%
17,3% 13,0%

8,0%
9,3%

8,6%

8,0%
12,3%

9,3%

0%

25%

50%

75%

100%

Hvordan vurderer du sammenholdet mellem
eleverne i din klasse?

Hvordan vurderer du stemningen på skolen
blandt eleverne?

Hvordan trives du i klassen?

7,4% 11,7%

37,0% 33,3% 52,5%

42,0%
34,0%

37,0%

9,9%

9,9%

11,1%
0%

25%

50%

75%

100%

Der bliver gjort meget på skolen, for at vi
skal føle os godt tilpas?

Lærerne sætter ind overfor klassen, når den
ikke fungerer?

Skolen er et rart sted af være?



162

På en skala fra 1 til 10, hvor 1 er dårligst og 10 er bedst

Total

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

162

I hvilken grad er bevægelse en del af jeres dag (undervisningen)?

Total
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11,1% 9,9%
16,7%

10,5% 12,3%
12,3%

8,0% 11,1%

14,2%13,6% 8,0%

14,8% 14,2%
13,6%

19,1% 21,6% 22,8%

0%

25%
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75%

100%

Hvad synes du om udvalget af
motion/bevægelses-aktiviteter?

Hvad synes du om indholdet i de valgte
motion/bevægelses-aktiviteter?

Hvor motiveret har du selv været for at
deltage i motion/bevægelse?

6,2% 14,2%

47,5%

24,1%
8,0%

0%

25%

50%

75%

100%

I meget høj grad I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke



162

Har du haft behov for mentor

Total

11,1%Ja

88,9%Nej

18

Har du fået hjælp til det nødvendige af en mentor?

Total

88,9%Ja

11,1%Nej
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2

Hvis nej, skriv hvad du manglede støtte til

Total
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2


